Классный час в 5 «А» классе.
 "Знай правила дорожного движения, как таблицу умножения"

Цель занятия: повторить с учащимися основные правила, термины и знаки дорожного движения.

 Оформление доски: плакаты и рисунки по ПДД, дорожные знаки.

Ход занятия
Учитель: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы поговорим о правилах дорожного движения, проверим, как вы знаете эти правила, рассмотрим разные дорожные ситуации. Тема нашего классного часа: «Знай правила дорожного движения, как таблицу умножения».
Начинаем с повторения. Послушайте выступление учащихся и скажите, о каких важных правилах дорожного движения они напоминают.
1 ученик:      Чтоб жить, не зная огорченья,
                       Ты должен правила движенья
                       Знать как таблицу умноженья,
                       Всегда и всюду соблюдать.

2 ученик:       Иди через улицу там, пешеход,
                        Где знаком указан тебе «Переход»!

3 ученик:       Где улицу надо тебе перейти–
                       О правиле помни простом:
                       С вниманьем налево сперва погляди,
                       Направо взгляни потом.

4 ученик:       Бурлит в движенье мостовая:
                       Бегут авто, спешат трамваи.
                       Все будьте правилу верны -
                       Держитесь правой стороны.

5 ученик:      Бурлит в движенье мостовая:
                       Бегут авто, спешат трамваи.
                       На мостовой идёт игра,
                       Но там играть отнюдь нельзя.

6 ученик:      Коли выполнишь без спора
                      Все сигналы светофора,
                      Домой и в школу попадешь,
                      Конечно, очень скоро.

Учитель: О каких же правилах дорожного движения напомнили нам ребята?

Ребята, сегодня на наш классный час пришла наша библиотекарь Малоштанова Виктория Викторовна. Она проведет викторину по правилам дорожного движения и рассмотрит с вами некоторые дорожные ситуации.

Малоштанова В.В. делит класс на три команды и проводит викторину.

Затем Виктория Викторовна читает стихи и короткие тексты о различных дорожных ситуациях, обсуждает их с учащимися.

Учитель: Итак, сегодня мы поговорили о правилах дорожного движения. Помните о них всегда и выполняйте.

      Чтоб жить, не зная огорченья,
      Чтоб бегать, плавать и летать,
      Ты должен правила движенья
      Знать как таблицу умноженья
      Всегда и всюду выполнять.
Классный руководитель: Гущина И.В.
